BANK MAYAPADA

## Guo Ji Ri Bao

2021年2月25日(星期四) 农历辛丑年正月十四



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt.Win



# 学校能尽快恢复面对面授课

【本报讯】佐科维总统 希望,为教育工作者和教师 接种新冠疫苗有助于学校 在新冠病毒大流行期间重 新开放面对面的教学活动。

佐科维希望学校可以 在今年7月开始进行面对 面的教学活动。

佐科维周三(24/2)在总 统府秘书处优酷频道的直播 中说,我们优先考虑为教育 工作者和教师接种新冠疫 苗,以便今年第二学期就可 以开始面对面的教学活动。

佐科维在雅京南区国 立第70高中视察针对教育 工作者的大规模疫苗接种 活动。他设定的目标是到 2021年6月在印尼完成对 505万名教师和讲师的疫苗 月1日开始放宽政策,允许 接种。

作者已进行大规模疫苗接 种,这一步骤可以逐步延续 到全国的各个地区。希望 到今年7月新学年开始时, 一切都可以恢复正常。

如所周知,自2020年3 教学活动。

月起,政府开始实施在家学 习或远程教学活动。这项 政策是在新冠病毒大流行 的条件下实施的。

然而,政府从2021年1 学校和地方政府进行面对 他表示,首都的教育工 面的教学活动,但有很多限

> 在同样的场合,文教部 长纳迪恩认为,在完成对教 师的新冠疫苗接种计划后, 就可以全面开放面对面的

文教部的目标是在 2021年6月完成对505万名 教师的新冠疫苗接种。与 此同时,佐科维总统希望学 校在2021年7月开始面对 面授课,实行这项政策的考 量是,我们的学生已经有一 段时间不能到学校上课

他强调说,在新冠病毒

国际刑警通缉犯安德鲁潜逃

的传播未能受控之前,学校 必须通过执行防疫卫生规 则来实施面对面授课。

纳迪恩说,政府正在努 力采取迅速的行动,以便可 以恢复实施面对面教学活 动。理由是,长期的远程授 课会影响孩子的成长。

(Irw)

#### 巴厘警方和移民局联合逮捕归案 【本报讯】国际刑警逃犯 安德鲁·亚耶(Andrew Ayer) 所空间有限,最终决定把安

潜逃 12 天后,周三(24/2)凌 晨在巴厘岛北库塔县 Umalas 路1号别墅被警察总部、巴 厘岛警察拘留所和乌拉莱特 殊移民局的一个联合小组逮 捕归案。

日逃离乌拉莱特殊移民局一 级拘留所。警察总部公关主 任阿尔果少将昨天说明,警 察总部和巴厘岛机动警队及 乌拉莱特殊移民局联手逮捕 罗斯人安德鲁(Andrew Ayer,

又名 Andrei Kovalenka)。 安德鲁此前因涉及一起 毒品案在巴厘岛 Kerobokan 监 狱IIA级牢房服刑一年半。刑 期结束后,安德鲁于2021年2 有反抗,立即被带回移民局。 月3日被移交给乌拉莱TPI特 殊移民局,然后将被驱逐出境

然而,由于乌拉莱拘留 德鲁转移到登巴萨移民拘留 中心(Rudenim)。

在转移过程中,安德鲁 的一位女友 Ekaterina Trubkina 探访了他,这次探访是在 2月11日中午1点20分左右 之前,安德鲁于2月11 进行的。探访结束后,安德 鲁必须再次接受检查,然而, 安德鲁却乘机溜出检查室逃 之夭夭。

> 移民局随即与警方协调 进行追捕,安德鲁和女友终

> 阿尔果少将补充说,联合 小组于周三(24/2)早上再次 逮捕了安德鲁,其女友也被戴 上手铐,因为她涉嫌参与策划 安德鲁逃跑。两人被捕时没

然而,对于安德鲁因何 成为国际刑警的通缉犯,阿 尔果没有作出解释。(Irw)

迪恩(Nadiem Makarim)陪同

下视察接种疫苗的活动。 卫生部预防及控制疫

情任务执行总署长马西 (Maxi Rein Rondonuwu)也表 示,印尼第二期接种疫苗 服务主要的对象是60岁 以上的民众,以及其他人 士,人数共达3851万3446 宗教人士、人民代表、国家 人。

在上述预定人数,其





台湾佛教慈济基金会印尼分会

知足,生活才会



中 505 万 7582 人将获得优 先注射疫苗,分别是教师、 教育工作人员及讲师等。 此外,还有传统市场商贩、 官员、记者及运动员。

(Ing)

### 当局严防入境旅客等传播病毒 进入印尼须5天隔离检疫及两次PCR检测

【本报讯】卫生部跨境 检疫协调员尤西(I Made 取措施防止国际游客传播 Yosi Purbadi Wirentana)说,新冠病毒。试想一下,如 国际旅行者传播新冠病毒 的风险相对较高,这可见 定会造成国内一些地区的 于数千名国际旅行者新冠 病毒检测呈阳性。

出的在线脱口秀节目中 拭子测试。 说,来自海外移民的风险 确实是巨大的。

年 2 月, 大约有 15 万 5000 名国际游客进入印尼,其 中3822人新冠病毒检测确 诊为阳性。

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2021年2月24日(星期三)

新增确诊: 7,533例

累计确诊: 1,306,141例 累计治愈: 1,112,725例

累计死亡: 35,254例

据尤西说,政府已采 公民必须遵守抗疫工作组 果任由他们进入印尼,肯 病例激增。

因此,现在进入印尼 果为阴性的证明书。 尤西周三(24/2)在国 的国际旅客必须接受5天 家灾难管理局优酷频道播 隔离检疫,以及两次 PCR

他解释说,之前只需 要检测一次,随着疫情的 从 2020 年 5 月 到 2021 发 展,我们遵循了新的规 定,国际旅客不得不做两 次拭子检测并隔离5天。

此前,抗疫工作组发 言人威酷表示,正在国际 旅行并要返回印尼的印尼

【本报讯】佐科维总统 于2月24日(星期三)在雅 加达南区布隆安(Bulungan)第70国立中学,视察 在该校为教师、教育工作 人员及教授等提供注射新 冠疫苗服务的活动。他 说,从当天开始为教员及 苗接种服务。

据悉, 佐科维总统在

2021年第8号通函载明的 所有条款和条件。 即在返抵印尼的 3X24

小时之内从原居地获得 CR PCR 实时(RT)检测结

对于回国的印尼公民, 学生和政府雇员,将在运动 员村(Wisma Atlet Pademangan)接受隔离检疫。并由政 府承担检疫费用。

而其他类别的印尼公 民返抵印尼时,可以自费 在已经获得卫生部认证的 住宿场所进行隔离。

(Irw) 并移交给国际刑警组织。

### 第二期3851万人获注射疫苗 教师、商贩和媒体等逾505万人获优先

第70国中视察的接种活 我见证在该校为教师、教 动过程的,也于当天通过 育工作人员及讲师们的接 总统府秘书处优酷频道直 播。当时来自教师、教育 教育工作人员提供新冠疫 工作人员及讲师等共600 署长尼萨姆(Nizam)2月 人接受注射疫苗

佐科维总统说:"刚才

种疫苗活动已开始实行。

文教部高等学院事务 23 日表示曾说,佐科维总 统将于翌日由文教部长纳

- 6.52" HD+ Screen
- Ultra Slim & Lightweight Design
- 4GB RAM + 64GB ROM
- Al Triple Rear Camera

正式开售

bit.ly/bit.ly/OPPO-A15s



oppo Tampil Stylish, **Hidup Cerdas**